

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下暴风人工智能的问题，以及和暴风人工智能电视的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [顶级人工智能排名](#)
2. [暴风大耳朵的使用方法](#)
3. [暴风ai电视手机遥控器](#)
4. [暴风AI无屏电视和极米无屏电视谁更值得买](#)

顶级人工智能排名

- 1，谷歌创立于1998年美国。
- 2，微软由比尔盖茨与保罗艾伦创办。
- 3，脸书由马克，扎克伯创于2004年。
- 4，IBM创立于1911年美国
- 5，亚马逊创立于1995年全球知名。

暴风大耳朵的使用方法

最近，AI人工智能在网上讨论的越发热闹。苹果发布会上发布了搭载siri的人工智能音箱，不仅能听歌，还能提供生活服务、电话等方面的语音服务，可以说人工智能给我们人类生活带来了很大的方便，也改善了我们的生活方式。

当女人们手中握着遥控器，茫然的在众多的频道中搜索，只为找到自己钟爱的那一部剧。

如今电脑技术更新飞快，VR技术让用户有了身临其境的体验效果，那么一台懂心的电视，就显得更加吸引人了！

最近，暴风tv推出一款新的暴风人工智能电视，先来看看暴风的这几条广告吧！

视频一

遥控器找不到了？肿么办！很简单，你只要大吼一声“暴风大耳朵我要看球赛”，电视马上为您播放足球比赛，从此不用再为找不到遥控器而烦恼了。

？

视频二

年纪大了一个人生活总会觉得孤独，儿女都不在身边，手机屏幕又太小，怎么办？只要语音控制暴风大耳朵给自己的儿女打电话，就能通过电视直接通话，解决了老人思念儿女的困扰！

？

视频三

当你不知道看什么的时候，暴风人工智能会自动根据你的喜好匹配影片，再也不用拿着放大镜去寻找了，个性化的推荐让你不用再为找内容烦恼！

？

视频中例如找不到遥控、搜不到自己想看的内容，以及老年人视频通话困难的问题是我们日常经常会遇到的问题。

100%好评，用户口碑说明一切

？

黑科技暴风人工智能电视X5ECHO的问世，给用户带来了完全不同的体验。

？

这简直是梦想中的电视，百分百人工智能，语音遥控，个人兴趣的捕捉，根据用户喜好推荐影片，随时随地视频连线，从此让家不再有距离。

？

除此之外，暴风人工智能电视还有智能小百科功能，随便你开口一问，没有它不知

晓的，视觉效果就像是放大版的siri，而且比siri更贴心。

？

暴风人工智能电视的广告宣传以“陪伴”为主题，同时抓住了现代生活中寂寞空虚的痛点，以生活中常见的几个场景让用户感同身受，带给用户们精神上的陪伴。

由此看来，暴风的人工智能电视不仅拥有了技术的能力，还让用户在日常生活中慢慢打开自己，并真正参与到人工智能电视的成长中来。

暴风ai电视手机遥控器

如何通过手机远程控制暴风电视：

第一步：将手机和电视连接到网络。

第二步：在手机上安装【热门电视助手】app。(可以在手机应用市场搜索下载)

第三步：在手机上打开【热门电视助手】，点击页面左上角的电视图标进入连接页面，然后在搜索到的电视设备中找到热门电视，将手机与电视连接。

第四步：重新点击主页面下方的遥控器图标，进入遥控器页面，即可用手机远程控制暴风电视~

暴风AI无屏电视和极米无屏电视谁更值得买

流明度一样的都是1100，暴风价格便宜1千块。

他们家电视性价比高，我买过2台了。投影应该也不差。已下单等收货中

文章分享结束，暴风人工智能和暴风人工智能电视的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！